

# Jednota na náměstí Přátelství v Táboře se ukázala v novém

**TÁBOR** – V pátek 22. června Obchodní družstvo Jednota Tábor slavnostně otevřelo zmodernizovanou prodejnu na náměstí Přátelství na sídlišti Nad Lužnicí. Prodejna byla týden zavřená, aby mohla proběhnout blesková celková přestavba. Přišla na 1,5 milionu korun. Nová tvář prodejny zákazníkům velmi potěšila.

„Jsou tu nové regály, obslužené vitríny, vlastně je tu všechno nové, původní zůstala jen podlaha. Prodejna v tomto místě funguje sedmáct let, je hodně navštěvovaná a my se snažíme, aby se naši zákazníci tady cítili co nejlépe. Denně jich obslužíme okolo 450. Ze sortimentu jsme nic neměnili. Zákazníci jsou na naše kvalitní produkty zvyklí. Od osmi ráno je tu plno a ohlasy jsou zatím jenom pozitivní. Jako dárek za to, že lidé týden museli chodit nakupovat jinam, jsme pro tuto akci připravili speciální

slevy a každý zákazník si při odchodu z prodejny může dát kávu se štrúdem,“ prozradila vedoucí prodejny Veronika Kovářová, která v prodejně pracuje s dalšími šesti zaměstnanci.

O kulturní program ke slavnostnímu znovuootevření se postaraly děti z mateřské školky ve Světlogorské ulici. „Připravili jsme taneční vystoupení a účinkuje tu na 120 dětí z šesti tříd,“ zmínila vedoucí učitelka Dana Havlíková. Jednota se dětem za vystoupení odměnila – dostaly sladkosti a balonky. **-mp-**



Ze se něco v COOP Jednotě děje, nešlo přehlédnout. Foto -mp-

## Sousedé z dvanácti obcí se bavili na Hrách bez hranic

**LIBENICE** – Jako vítěz loňského ročníku pořádal v sobotu 23. června 16. ročník Her bez hranic tým Mařenky vnučata z Libenic. Pro dvanáct družstev z okolních obcí bylo připraveno deset bláznivých disciplín a jelikož motto znělo Letem světem, úkolem bylo připomenout nějakou zemi ze všech kontinentů. Nešlo o rekordy, ale o zábavu pod širým nebem. Kdo si odnese putovní pohár, pořádá hry příští rok. Celodenní klání se před lety zrodilo ve sdržení Čertovo břemeno a inspirovala ho známá televizní soutěž. Mezinárodní rozměr podtrhla letos účast světového výběru Felicita, ve kterém byli zastoupeni Mexičané, Korejka a další národy. Soutěžní tým vytvořili zahraniční dobrovolníci, kteří právě dva týdny pomáhají při obnově hospodářského dvora starého hradu v Borotíně.

Soutěžící se tak díky soutěži vyskytli v Rusku a vedli své psi spřežení na Sibiři, chytali ryby v Norsku, hráli hokej v Kanadě, fotbal v Brazílii, objevili přírodu a klokany v Austrálii, rýži v Asii, vědomostní disciplínu ve Francii, aby se na poslední dis-

ciplínu vrátili zpět do Čech. Závod zahájil starosta Borotína Antonín Brož, ale hlavní tíha organizace byla na rodině Fořtových z Libenic. „První ročník závodu byl v roce 2003 v Borotíně a vyhrála ho osada Pikov. A tam jsme si řekli, že ten, kdo vyhraje, bude příští ročník pořádat, nebude soutěžit a stane se rozhodčím. Družstva jsou desetičlenná a musí v nich být nejméně tři ženy. Disciplíny si každý pořadatel připravuje svoje a tají je. Vítěz si odnáší putovní pohár a všichni ceny od sponzorů,“ popsal soutěž Antonín Brož. Pro hojně navštívenou akci měli pořadatelé připraveno šest uzených kýt, deset kilo kuřecích steaků a patnáct kilogramů klobás. Bylo poměrně chladno, a tak bylo otázkou, zda se vypije připravených osm sudů piva. V permanci byly spíš horké nápoje.

Vítězi se stali reprezentanti Jistebnice, na druhém místě byl Dobřejev, třetí Bořici – Horní Borek. Za nimi pod bednou zůstali Brabenci z Libenic, Kameňáci – Kamenná Lhota, Piráti ze Sedlce - Prčice, Felicita, Lhotecská smečka – Kamenná Lhota, Červený Újezd, Mezno, Borotín a poslední skončila Střezimíř. Takže za rok v Jistebnici!

**Miroslav Pejčoch**



Jednou z disciplín byl třeba běh svázané dvojice.

Foto -mp-



„Jsem na tady poprvé. Je to recese, zábava a já, manžel i dcera si soutěž užíváme. Není důležité, kdo vyhraje. Hlavní je, že jsme se potkali se sousedy a trávíme spolu volný čas,“ zmínila Petra Klejnová z Borotína.



Výstava soudobého českého malíře Jiřího Sopka představuje v tábořské galerii U Radnice jeho nejnovější tvorbu. Jiří Sopka řadu obrazů, které jsou v tábořské galerii k vidění, vystavil pouze jednou, a to v roce 2017 v Pražském domě v Bruselu. Expozici si můžete prohlédnout do 22. července. **-luv-**